
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 126
van KOEN DANIËLS
datum: 17 november 2016

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

GO! onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap  -  Jaarrekeningen scholengroepen

Elk jaar publiceert het GO! (onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap) een verslag over 
zijn activiteiten van het jaar ervoor. In dit jaarverslag is ook de geconsolideerde 
jaarrekening van de scholengroepen van het GO! opgenomen. 

1. Ik had graag zicht gekregen op de financiën van de afzonderlijke scholengroepen. 

Kan de minister het jaarverslag 2014 en 2015 van de afzonderlijke scholengroepen 
bezorgen?

2. Zijn er grote financiële verschillen op te merken wat betreft de financiële gezondheid 
van de verschillende scholengroepen?

3. Hoe evalueert de minister deze cijfers?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 126 van 17 november 2016
van KOEN DANIËLS

1. Als bijlage vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger de afzonderlijke financiële 
jaarverslagen van de scholengroepen van het GO! over 2014 en 2015. 

2. De liquiditeitsratio en de graad van financiële onafhankelijkheid geven een inzicht in 
de financiële staten van de scholengroepen.

Liquiditeitsratio
Om financieel gezond te zijn dient de liquiditeitsratio hoger te liggen dan de norm die 
1 bedraagt. 
De gemiddelde liquiditeitsratio alsook de mediaan van de scholengroepen is zeer 
hoog in vergelijking met de norm. In 2014 bedraagt de gemiddelde liquiditeitsratio 
3,86. In 2015 bedraagt ze 3,41.
Geen enkele scholengroep heeft zowel in 2014 als in 2015 een liquiditeitsratio die 
lager ligt dan 1,5.

Graad van financiële onafhankelijkheid
De graad van financiële onafhankelijkheid wordt gemeten aan de hand van de 
verhouding eigen vermogen/vreemd vermogen. 
De gemiddelde graad van financiële onafhankelijkheid bedraagt in 2014: 4,01. In 
2015 bedraagt ze 3,49.
Geen enkele scholengroep heeft een negatief eigen vermogen.

3. Uit de analyse van de liquiditeitsratio en de graad van financiële onafhankelijkheid 
blijkt dat, ondanks de gemiddelde lichte daling van de ratio’s 2015 in vergelijking 
met deze van 2014, de scholengroepen financieel gezond blijven. Geen enkele 
scholengroep bevindt zich in financiële moeilijkheden.

BIJLAGEN

1-56. Financiële jaarverslagen van de scholengroepen GO! - Rapportering van het 
College der Accountants.


